

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 有着數

2024年 9月 1 星期日

今天出版1疊共4版
1952年創刊 第25776號
香港政府指定刊登法律廣告有效刊物
港澳台及海外每份零售9元港幣
廣東省外每份零售5元人民幣
廣東省每份零售4元人民幣



奧運冠軍賈一凡、陳清晨與港隊選手進行羽毛球項目示範。



乒乓球奧運冠軍陳夢、王曼昱與港隊選手杜凱琹、李皓晴進行表演。 新華社



體操奧運冠軍劉洋示範吊環精彩動作。

健兒驚艷示範 觀眾拍爛手掌



【香港商報訊】記者周偉立報道：昨日，備受矚目的內地奧運健兒代表團訪港展開最後一天行程。當天上午，奧運健兒展風采運動項目示範活動分別在伊利沙伯體育館和維園游泳池舉行，中國國旗、香港特區區旗在觀眾手中舞個不停，尖叫、歡呼聲此起彼伏，伴隨着熱烈的氛圍，運動員們輪番登場各展所長，吸引大批市民到場追星。下午，代表團轉赴澳門繼續訪問行程。

掃碼睇《國家奧運健兒訪港》專題

伊館：乒羽體操表演令人如癡如醉

昨日一早，伊利沙伯體育館外觀眾就已排起數十米長隊等待入場，更有人帶備自製的運動員應援物品和紀念卡片表達對偶像的支持。

9時30分，場內歡聲雷動，乒乓球運動員馬龍、羽毛球運動員陳清晨等在內20多名運動員和4名教練員手持鮮花入場，並在觀眾歡呼中繞場致意。

其後，出戰巴黎奧運的港隊羽毛球女雙組合楊雅婷及楊霽霖，獲邀上場與陳清晨、賈一凡組隊切磋；「吊環王」劉洋向觀眾示範了吊環「十字懸垂」等精彩動作；男子雙槓金牌得主鄒敬園則先後指導了數位香港年輕的體操運動員，連聲讚歎香港運動員動作的完整度。國乒與港乒的表演更將全場觀眾帶到高潮；王楚欽和樊振東對陣港隊杜凱琹和黃鎮廷時，王、樊兩人得到了特別的「偏袒」：乒乓球拍一度被換成了比正常尺寸小

一圈的拍子！戲劇效果達到滿值；至於馬龍對戰黃鎮廷時，比「小拍子」還出人意料的局面再度襲來：馬龍拿到的竟然是「光板」，用來展示手感，一時間，場館中的笑聲和掌聲再度達到高潮，觀眾驚叫不已、如癡如醉。

維園：游泳跳水示範觀眾驚喜連連

同一時間，來自游泳、跳水等國家隊的運動員也在維園游泳池一展身手。

中國跳水「夢之隊」的示範高潮不斷。全紅嬋在10米台再現「水花消失術」。「夢之隊」更為香港觀眾設計了特別表演，10名運動員從5米台以不同姿勢魚貫入水，最後一人還特意擺成「大」字入水，激起大大的水花，引得觀眾笑聲連連。

跳水示範還吸引到不少重量級嘉賓現身。除「跳水女王」郭晶晶外，「跳水皇后」伏明霞亦與家人前來撐場，一家五口齊齊來看表演，可見「夢之隊」吸引力之大。

其間，國家隊游泳、花樣游泳運動員也進行了

示範和表演，引得觀眾叫好連聲。

歡送：兩地將深化體育交流合作

昨日中午，港協暨奧委會舉辦歡送午宴。行政長官李家超表示，過去幾天，香港到處洋溢着濃厚的體育氣氛，不少市民實時跟進內地奧運健兒代表團最新動態，更有粉絲跑到代表團可能到訪的地方碰運氣，以示熱情。他說，特區政府將繼續從普及化、精英化、盛事化、專業化和產業化五大方向推進香港體育發展，並鼓勵香港運動員和協會加強與內地運動員、機構間合作，促進體育交流，提升運動技術水平，一同為國爭光。

代表團團長、國家體育總局局長高志丹總結說，連日來，香港社會各界的熱情歡迎讓代表團深切感受到香港同胞對國家體育健兒的關心關愛，讓代表團深受感動。日後將與港協暨奧委會等共同深化兩地體育交流合作，推動粵港澳大灣區融合發展，增進香港同胞的國家認同感和自豪感。

午宴後，代表團一行抵達港珠澳大橋香港口岸，特區政府特地舉行了歡送儀式。



中國跳水夢之隊隊員表演「銀針入水」，一眾隊友圍觀好開心。 記者 馮瀚文攝



昨日示範表演間隙，伏明霞、郭晶晶、全紅嬋與陳芋汐等幾位「跳水女王」同框，真是太有驚喜了！ 記者 馮瀚文攝

十健兒赴都大 談學習說追夢



昨日，巴黎奧運金牌得主、深圳花游「姐妹花」王柳懿、王芊懿接受本報等媒體採訪時表示，她們對本月來港讀博深造非常期待，希望進一步提升自己，體驗與訓練時不一樣的生活方式。 記者 木子、郭玉桔、張宏斌攝

【香港商報訊】記者萬家成報道：昨日，10位內地奧運健兒包括李雯雯、孫穎莎、鄧雅文、李越宏、徐詩曉、楊家玉、羅詩芳、謝瑜、張雨霏、孫佳琪，以及國家舉重隊教練員王國新到訪香港都會大學，與約百名來自都大及本港的學生和運動員見面及交流。

都大校董會主席黃天祥、校長林群聲表示，對國家隊和港隊在今年巴黎奧運會上的出色表現及成就倍感自豪，他們為本港年輕人樹立了優秀的榜樣。

今次活動由港協暨奧委會下香港奧林匹克之友和都大合辦，由港協暨奧委會副會長兼香港奧林匹克之友主席、立法會議員霍啟剛及黃天祥等主禮。霍啟剛表示，國家隊和港隊近年在訓練和承辦賽事等方面交流更趨頻繁，粵港澳三地明年將合辦第十五屆全國運動會，期待進

一步共同推動體育交流合作，一同提升體育水平。

活動中，國家隊隊員向同學們分享了他們的訓練過程、面對逆境的應對技巧以及對國家的情懷。其中，乒乓球奧運冠軍孫穎莎與學生分享提到，「有夢可追就是一種幸福！」她說，穿上國家隊球衣那一刻，意識到胸前的國旗永遠大於背後的姓名。「如果說，自己的名字意味着一種光榮，那麼國旗則代表着一種責任、一種使命，值得我們付出一切去捍衛，去戰鬥！」健兒們的分享，贏得了掌聲也引發了共鳴。

之後，健兒們與現場師生分組交流，並鼓勵同學們要有勇敢追夢及堅持學習的精神。